MyHuimnansHblid 3Tan Beepoccniickoi oMMITuaibl IKOJbHUKOB MO SKOHOMUKE
KpacHosipckuii kpait
2024-2025 yueOHbIii roa
OTtBeTnl 9 Ki1ace
Bpewms BeimonHenus 150 mun. MakcumanbHOe KoJ1-Bo 6amios — 100

OTBETbI HA TECT

Tect 1. ToibKO 01H BO3MOKHBII 0TBeT: «BepHo» min «HeepHo» (4 6au1a)

Homep Bonpoca Bepno (1) HesepHo (2)
1 HeBepHo
2 HeBepHo
3 HeBepHo
4 BepHo

Tect 2. To/IbKO 0HH NPaBHJILHBIN 0TBET (8 6a/1710B)

Homep Bonpoca OtBer
1 1
2 3
3 3
4 4

Tecr 3. BoiOpaTh Bce BepHble 0TBeTHI (12 6a/1/10B)

Homep Bonmpoca OtBer
1 3,45
2 3,5
3 1,25
4 2,3,4

4. 3agaHus ¢ OTKPBHITHIM 0TBeTOM (16 6asiioB)

Homep Bonmpoca OtBer
1 29500
2 500
3 10
4 10




3ATAUM

3agaua 1 (15 6as10B)

[TnanupoBanmreM Or0KeTa B ceMbe MIBAaHOBBIX 3aHUMAIOTCS pOAUTENH, OTell — MiBaH VIBaHOBHMY M MaTh
— Mapus MBanoBHa. B cembe nBoe nereii: nous Jlapbs, cTyaeHTka U cbiH MBaH, mikoasHUK. Eciin Ob1 ¢ HOBOTO
rojga 3apruiara MBana MBaHoBMYa yBenmudmiiach BABOE (KaK OO€IIAET PYKOBOJCTBO KOMIIAHUH, B KOTOPOM
Tpyautcs ViBan MBanoBuy), o06muii 10xoa ceMbu BeIpoc Obl Ha 67%. B To e Bpems, 1o pe3ynbTataM 3UMHEH
ceccud ctutieHaAns Jlapbu MOKET YMEHBITUTHLCS BTPOE, U TOTAA OOIINI T0XO ceMbU COKpaTuics Obl Ha 4%.

Onpenenure pasMmep 3apruiaThl POJUTENCH M CyMMY CTHUIICHIUM JTOYEPH, €CIIM COBOKYITHBIM JTOXOJI
cembH paBeH 120000 py6ueii. (12 6anmon)

Onpenenure cpeaHuit 10xo1 ceMbu MIBaHOBBIX, eciti 00a mporHo3a Oy yT UCIoaHeHk. (3 6ama)

Pemenue:

[Tycts, X — ynenbHbIi Bec noxona Mpana MBaHoBuya B o01ieM OrokeTe ceMbH. Y - yIEIbHBINA BeC
noxona Mapuu VBaHOBHBI B 00111eM Or0/KETe CeMbH. Z - yeIbHbINA Bec cTurnieHauu Japbu B oOiiem OromKeTe
CeMbHU. 3aluIleM CTPYKTYPY JOXOJ0B OIO/IKETa CEMbH 710 M3MEHEHUI:

X+V+Z=1,YV+Z=1-X,

TOrZ1a, IpH yBennueHnu noxona Meana lMBanosnya:

2X+V+Z7=1,67,

2X+1-X=1,67 X=0,67 unu 67% - yaenbHblii Bec 3apriaTtel MiBana MBanoBuya B o01iemM n1oxoze
Oro/pKeTa ceMbH (4 Oaya)

Umeem: YV +72=1-0,67=0,33Y¥=0,33-Z

3anuiinemM CTpyKTYpy JOXO0JI0B OIO/IKETa CEMbU MPH YMEHBIIIEHUH cTuneHauu Jlappu:

0,67 +0,33-Z + Z/3=0,96.

27/3 =10,04 Z = 0,06 unu 6% - yaensHbIN Bec crunenauu Jlappu B 001em 10xo/e OromKkeTa ceMbt (4
Oara)

Y =0,33 — 0,06 = 0,27 unu 27% - ynenbHbIN Bec 3apruiatel Mapuu MBaHOBHBI B 00IIeM 10X0j€
Oroxera cemb (1 Gamn)

120000 x 0,67 = 80400 py0uneii — 3apmnaTta MBana iBanoBuya (1 Gamn)

(1 6amm) 120000 x 0,27 = 32400 py6uneii — 3apmiatra Mapuu MBanosHs! (1 6a)

120000 — 80400 — 32400 = 7200 py©6neii — crunenaus Japeu (1 6amn)

b) 67 — 4 = 63% - yBenuuenue n1oxoqa ceMbH VIBaHOBBIX B pe3yibTare BIUSHUSA 000ux (akTopos. (1
6am)

120000 + 63% = 195600 pybineii — npenrnonaraeMbiit 1oxo ceMbr MBanoBwIx (1 Gamr)

195600/4 = 48900 pyOueii - cpeauuii roxona cembu MBanoBbIxX (1 Gamn)

Otset: 80400 pyOneit — 3apruiara MBana MBanosuua, 32400 py6neit — 3apriara Mapuu VBaHOBHBI,
7200 py6uneit — crunenaus Hapsu; 48900 py6uieit - cpequuii 1oxoa cembi MIBaHOBBIX.

3anpaua 2 (15 6ans10B)

Benukonpyccus 1 Manonpyccusi — JIBa HE3aBUCUMBIX I'OCYJapCTBa, UMEIOLIUX OAHY OOIIYIO BaJIOTY.
Kaxnoe npous3BOIUT aBTOMOOMIM B YCIOBUSIX COBEpIIEHHOW KOHKypeHIMH. CIpoc M TNpeasokKeHHe B
Manonpyccum UMErOT BUJ:

Qb = 420 — Py, Qy = 2Py — 300

A B Benmukonpyccun:

Q) =700 —2P;,  Qf = 5Py

Haiinute paBHOBeCHBIE LIEHBI HA aBTOMOOMWJIM B KaX/I0H W3 CTpaH B COCTOSHUU aBTAPKUHU (3aKPBITHIX
HSKOHOMHUK). (4 Oara)

Ecnu cTpaHbl OTKpOIOT CBOM TpaHUIbI U HAUYHYT TOProBaTh, TO KTO OyJEeT 3KCHOPTEPOM, a KTO -
umnoprepom? (2 6anna)

Haiinutre paBHOBeCHyI0 IIeHY aBTOMOOWIJIEH, KOTOpass YCTaHOBUTCS Ha pBIHKE IOCIe Hadajia
MEXTYHAPOAHOM TOPrOBIN MEXIY TUMHU CTpaHaMu. (9 6ayioB)

Pewmienue:

B cocTostHumM aBTapKuM CTpaHbl HE TOPryIOT APYT C APYIOM, TOTAA IIPUPABHAEM CIPOC U IIPEIIIOKEHUE
BHYTPH KaKJIOM CTPaHBI.

Manonpyccus:

420 — Py = 2Py — 300 = 3Py, = 720 — Py, = 240 (2 6anna)



Benukonpyccus:

700 — ZPB = SPB - PB =100 (2 6af[f[a)

PaBHOBecHast 1ieHa B Benmukonpyccunm Huxke, yeM B Manmonpyccuu, 3HauuT Bemukonpyccus Oyner
MpoJaBaTh YeXJbl B MallonpycCHIo MOCie Havajaa TOProBiId. 3HAYHUT, Benukonpyccus OyIeT SKCIOPTUPOBATh
4yexJibl, a Majonpyccus UMIIOPTUPOBATh. (2 6asia)

1 cioco0 HaxoXKAEHUsI paBHOBECHOM MUPOBOM IICHBI.

Haiinem cymmapHblid ClIpoC U MPEUI0KEHNS HA MUPOBOM PBIHKE I10CJIE Havajla TOPrOBIIH.

_( 420 —P,P > 350
Qo = {1120 _3p,p < 350 (3062113)
_( 5P,P<150
Qs = {7P —300,P > 150 (3 0371712)

[TpupaBHsieM cipoc K MPEUIOKEHUIO M 3aMETHM, 4TO IepecedeHus Oyaer Ha yyactke, korga P < 150.
1120
1120 —3P=5P > P = 5 - 140 (2 6amna)

Tak kKak cOpoc M IPEeNIOKEHUE — 3TO KyCOUYHO 3aJaHHBIE MOHOTOHHO BO3pacTalollUe JIMHEHHbIE
(byHKIMH, TO IepeceyeHrne eAUHCTBEHHO, TO €CTh BTOPOTo MepecedeHns npu 1ene Boime 150 OpTh He MoxeT (1
Oaiw).

Baxno! IIIKOJpbHUKN B CBOUX PELIEHUSIX MOTYT 3TO IPOBEPUTH, HAM/ISl IEPECEUEHUS IPYTUX yUYaCTKOB
crpoca M TMPEAJIOKEHUs - HaijeHHble P He OyIyT NOAXOIUTb IOJ OrpaHWYeHUs HHTepBajoB. Ecnu
€IMHCTBEHHOCTD HalJICHHOH IIEHBI J0Ka3aHa MOJO00HBIM 00pa3oM 0OaJul Tak jke CTaBUTCS.

2 cnoco0 HaxXOXKAEHUSI PaBHOBECHOM MUPOBOM IICHBI.

Haiinem ¢pynkuumio sxcnopra s Benukonpycenu u GyHKIMIO IMIIOPTA 111 MajonpyccHu.

Hnsa Benukonpyccuu:

7P — 700, P <350
Ex=Q,—Qp ={ 5p P> 350 (3 6an1a)

[nsa Manonpyccuu:

720 —3P, P> 150
Im=QD_QS={420—P p <150 (30a112)

[TpupaBHSIEM dKCTIOPT K UMIIOPTY, 3aMETHM, 4TO IepecedeHne OyneT nocturatees Ha yuactke P < 150:
1120
Ex=1m—>7P—700=420—P—>P=T=140 (2 6anna)

Tak Kak 3KCIOPT U UMIIOPT — 3TO KyCOYHO 3aJJaHHbIE MOHOTOHHO BO3pacTalollye JUHEHHbIe (PyHKIUH,
TO MepecevyeHne eIMHCTBEHHO, TO €CTh BTOPOT'0 NiepecedeHus MpH 1ieHe Bble 150 ObITh HEe MOXKET.

Baxxno! IIIKOIBHUKYM B CBOMX PELICHUAX MOTYT 3TO IPOBEPUTH, HAWJISA MEPECEUEHUs JPYTUX YYacTKOB
AKCIIOpPTa U UMITOPTa — HalieHHbIe P He OyAyT MOIXOJUTh IIOJI OTpaHUYEHUSI UHTEPBaJIOB. Eciiu e AMHCTBEHHOCTD
HailleHHOH 1IeHbl JoKa3aHa MoJOOHBIM 00pa3oM Oasul Tak >ke CTaBUTCS.

3agauya 3 (15 6as10B)

WBan MBaHOBUY TpyAUTCS KYy3HEIIOM B CyBEHHPHOM naBke "Aprenn"

Cornacho cratse 91 TK P® npoomkuTebHOCTh €ro paboyero BpeMeH! He MOXKeT NpeBbiaTh 40 yaco
B HEJIEIIO.

WBan IBaHOBMY MOXET IPOU3BOIUTH JBA BHJIAa U3/EIUM, HA KOTOPBHIE Y HETO €CTh CIPOC: CTAaTYITKU U
Ta0JINYKH.

Ha wmsrorosnenue ogHoi Tabanuku emy motpedyercs 4 yaca pabodero BpEMEHH, a HAa W3TOTOBIICHHE
OJIHOM CTaTy3TKH YXOJHMT 2 yaca.

Wznenus mpousBogsaTcs u3 Mead. Jlias U3roToBieHus TaOnuuku Tpedyercs 375 rpamm MeaM, Uis
M3TrOTOBJIEHUS CTaTy3TKH — 1500 rpamm.

B teuenue Henenu MBan MiBaHOBHY MOKET HCIOIB30BaTh HE OoJiee 9 KT Meu.

3a U3roToBIIEHHE OJHOM Tabnuuku Ky3Hel noiydaer 400 pyO, a 3a U3rOTOBJIEHHUE OJHOM CTAaTy3TKH -
1200 py®.

Omnpenenure KpUBYIO MPOU3BOJCTBEHHBIX BO3MOXxHOcTel MBana MBanoBuua. Hapucyiite rpapuk u
Harmimte ypasaenue KIIB. (10 6amioB)



OmnpenenuTe KONMMYECTBO TAaONMYEK M CTAaTydTOK, KOTOpOE MPOM3BENET Ky3Hel, YToObl 00BeM
3apa0OTaHHBIX JCHEKHBIX CPEICTB ObLI MAaKCHMAJIBHBIM, U paccyuTaiite pazmep 3toro noxoza. (5 6amios)

Pemenue:

B Tedenue Heneny Ky3Hel MOXKET MaKCUMAaJIbHO TIPOU3BECTH:

40/4 = 10 Tabnuuek

i 40/2 = 20 craryatok (1 6an)

CrnenoBaTenbHO, OTPaHUYECHHUE 110 BPEMEHH MOXKHO OIMCATh YPABHEHHUEM:

C=20-2T, (1 6amn)

riae C — 3TO KOJIMYECTBO CTAaTYITOK, T — KOJMUECTBO TAaOINYEK, TPON3BEACHHBIX 32 HEIECIO.

N3 9 Kr Meau MO>KHO M3TOTOBHTD:

9000/375 = 24 tabnuuku

i 9000/1500 = 6 crarysTok (1 Gamn)

CrnenoBaTenbHO, OTPaHHMYECHHUE IO CHIPBIO MOXKHO ONHCATh YPABHEHHEM:

C=6-0,25T (1 6amn)

[lepeceuenue 3THUX IBYX OrpaHUYEHUI OyIET B TOUKE, KOOPANHATHI KOTOPOH MOKHO OIIPEAEIHUTH, PEIINB
CUCTEMY YPaBHECHHMIA:

{C=20—2T_){ C=20-2T _){C=4
C=6-025T 20- 2T = 6-0,25T \T=8

[Tpu mpomsBoACTBE TaOIMUYEK M CTATYITOK OJHOBPEMEHHO JOJDKHBI COONIONATHCS 00a OrpaHHYCHHS.

[Tostomy ananutruecku KIIB onpenensercs cieayromeil cucTeMoit ypaBHEHUI:
C= {20— 2T, mpu8 <T <10 (3 6anna)
6- 0,25T,npuT<8
[Toctponm rpaduk KIIB (3 6anna):
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Ecnu otHomenue neH ToBapoB Oyner B uHTepBase 0,25 < P1/Pc < 2, TO onTtumaibHbIi BBIOOD
COOTBETCTBYET TOUKe u3sioma (1 6ain)

A
CTaTyaTENR

20

6 >~

4




OtHomenue 1ieH pasHo: 400/1200 = 1/3

CrnenoBarenbHO, Ky3HEI[ Mpou3BeaeT 4 cTaTy TKu U 8 Tabmudek (1 6amn)
Jloxoz roHYapa B 3TOM CITy4ae COCTABHUT:

4 %1200 + 8 x 400 = 8000 py©6mneii (3 6anna)

3anaua 4 (15 6awn0B)?

YpokallHOCTh 3€pHOBBIX B KpacHOSIpPCKOM Kpae Ha CErofHs cocTaBisieT 26,5 1/ra, paccka3aiud B
peruoHaibHOM MuHCeNnbX03€e. 10 6osee yem Ha 8% MeHbIe, 4eM ObUIO TI0 UTOTY YoopouHoi kammnanuu 2023
roga. CHIDKEHHE YpOKaWHOCTH B Kpae CBSI3aHO C IEpeyBIaKHEHHEM IOYBBI HM3-3a OOMJIBHBIX OCAJKOB B
ceHrtsope.

Ceiliuac B Kpae yposkail 3epHOBBIX YOpaH c 624 Thic. ra, 4to coctaBiuser 72,5% muiana. B oOuieit
CIIO’)KHOCTH coOpaHo 1,655 MIIH TOHH, U3 KOTOPBIX MPOBEPKY Ha Ka4eCTBO IMPOILIO Moka Tojapko 860 Thic. U3
3TOr0 00BeM Mpo1oBONIbCTBEHHOMY ['OCTY Ha cero/iHs COOTBETCTBYET JIUIIb 465 THIC. TOHH HIIICHHUIBI.

[IpaBUTENHCTBO Kpasi 3aMHTEPECOBAHO B COXPAHEHUU JICUCTBYIONIMX IIEH HAa MYKY, IO3TOMY B IIEJISIX
00pB0OBI ¢ AehunuToM co 2 ceHtsops 2024 mykomonsl CHOUPH TOTYYHIINA TTPABO IMOKYIIATh MTPOI0BOJILCTBEHHOE
3epHO U3 (eepaTbHOr0 HHTEPBEHIIMOHHOTO (hOHA.

Hcnonpe3ys Molenb Crpoca W MpeanoKeHus, u300pa3ute Ha rpaduke CUTyalMi0 Ha phIHKE MYKU Ha
Havyaso ceHTsaops 2024 roga W BO3MOXKHBIE TOCJICICTBUS BO3MOXKHOCTH 3aKyNKM MYKOMOJAMH 3€pHa W3
benepanbHOro MHTEPBEHIIMOHHOTO (DOHAA JUISl pETMOHANIBHOTO phIHKA (7,5 6amioB). OnUIInTe IKOHOMUYECKYIO
JIOTUKY CBOMX paccyxaeHut (7,5 6amion).

Pemienue:
Bompoc 1 Bompoc 2
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[Ipy cHMKEHUM YpPOXKANHOCTU 3E€PHOBBIX MPENTIOKEHHE MYKH YMEHBIIUTCS (CMeELleHuIo Trpaduka
MIPEJUIOKEHUS BIEBO), YTO BBI30BET pocT LieH. Eciu ke [IpaBuTenbeTBO Kpast Oy1eT HCKYCCTBEHHO OIpaHUYMBATh
POCT LIEHbI MYKH BEIMUNHA €€ MPEITI0KEHUS HUKE BEJIMYUHBI CIIPOCa, YTO MOXKET CIIOCOOCTBOBATH 00pa30BaHUIO
neduurTa NpoAyKIMH. 3aKyTIKH 3epHa U3 (peeparbHOro MHTEPBEHLIMOHHOTO (POHAA B TEOPUHU JIOJIKEH TPUBECTH
K YBEJIIMYEHUIO MPEAJIOKEeHUs (CMEIIeHHI0 rpaduKa MpenIoKEHUsl BIPaBO), YTO B CBOIO OUYEpeNb JOJKHO
MOCIIOCOOCTBOBATH YBETUUEHUIO BEIMUUHBI ITPEUIOKEHUS U CTAOUIM3alUU PHIHOYHOM LIEHBI.

Y Cocmasneno no mamepuanam cmamou «Kpacnospckue azpapui ynaau 6 ypo*CaiiHoCmu panca u 3epHOEbIX» UHmepHem-
nopmana «/lenosoii keapman» (https://krasnoyarsk.dk.ru/news/237210646)



